



Презентация

По истории

900 дней мужества

Работу выполнила:

ученица 8В класса

Хайрова Виктория

Учитель: Хайров

Станислав Григорьевич



Актуальность моей работы – мир на Земле.
Пусть не повторяются ужасы войны, пусть мирно
растут дети, не пугаясь взрывов бомб.

Цель работы:

1. Изучить научную литературу по исследуемой теме.
2. Способствовать формированию уважительного отношения к исторической памяти своего народа.



Выдержка из секретной директивы немецкого военно-морского штаба «О будущем Петербурга»:

"Фюрер решил стереть город Петербург с лица земли. После поражения Советской России нет никакого интереса для дальнейшего существования этого большого населённого пункта. Предложено блокировать город и путём обстрела из артиллерии всех калибров и непрерывной бомбёжки с воздуха сравнять его с землёй. С нашей стороны нет в заинтересованности в сохранении хотя бы части населения этого большого города."



*Все силы были направлены на то, чтобы не пустить врага к Ленинграду, отсюда рождалась их беззаветная храбрость в борьбе с силами противника. Советское командование одновременно форсировало строительство оборонительных полос вокруг Ленинграда, где ежедневно работало до **500** тысяч человек.*



Свыше 640 тысяч ленинградцев погибло от голода.

Эти 900 блокадных дней были непростыми
испытаниями. По мере того как про-
падала надежда на скорый выход, ленинградские
граждане употребляли в пищу все, что
только было в их руках: отрезки тканей,
обувные подошвы, кожаные ремни, а также
картон, бумагу, клей, мыло, консервные
банки, металлические крышки, а также
двери, ставни, оконные рамы, мебель,
столы, стулья, кровати, кровати, кровати,
употребляли и их в пищу.

ские
цы и
том
ины,
имел





Днем фашисты обстреливали город из дальнбойных орудий, ночью сбрасывали с самолетов зажигательные и фугасные бомбы. Рушились жилые здания, детские дома, больницы, заводы, музеи, театры, гибли женщины, старики, дети.

За время осады фашисты обрушили на город 102520 зажигательных и 4653 фугасных авиабомб, выпустили около 150000 снарядов.



«Дорогой жизни» была названа Ладожская ледовая трасса, которая проходила по Ладожскому озеру. По льду Ладожского озера было доставлено в Ленинград 361109 тонн различных грузов. Почти 80% составляли продовольствие и фураж.





В январе - начале февраля 1943 года советские войска разгромили главную группировку неприятеля, прорвали оборону немцев и перешли в наступление, отбросив врага на сотни километров на запад.

Шестнадцатимесячная блокада Ленинграда усилиями советских воинов 18 января 1943 года была прорвана.





Помните!
Через века,
через года, -
помните!
О тех,
Кто уже не придет
никогда, -
помните!
Не плачьте!
В горле
сдержите стоны,
горькие стоны.
Памяти
павших
будьте
достойны!

ЗДЕСЬ ЛЕЖАТ ЛЕНИНГРАДЦЫ,
 ЗАБЫТЫЕ ГОРОДАНИИ, ЖЕНЩИНЫ, ДЕТИ,
 РЯДОМ С НИМИ СОЛДАТЫ-КРАСНОАРМЕЙЦЫ.
 ВСЕЮ ЖИЗНЬЮ СВОЕЮ
 ОНИ ЗАЩИЩАЛИ ТЕБЯ, ЛЕНИНГРАД,
 КОДЫБЕЛЬ РЕВОЛЮЦИИ.
 ИХ ИМЕН КАТОРОНАХ МЫ ЗДЕСЬ ПЕРЕНЕСИТЬ НЕ СМОЖЕМ,
 ТАК-КАК МЫЛОЮ ПОД ВЕЗНОЙ ОХРАНОЙ ГРАНИЦА
 НО ЗНАЙ ВНИМАЮЩИЙ ЭТИМ КАЖДОМ
 НИКТО НЕ ЗАБЫТ И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО.

В ГОР
 НО,
 РАБО
 И
 СКОР
 НЕ З
 ЗИМ,
 НИ
 ВСЯ

ОАТН
 А ДИ
 НШЫ
 И
 ЛЕТТ
 НА Я
 РОГО
 И
 ТЬ М
 ИТА

НИ ОДНО
 ПРАЩЕ
 И
 В СЯ
 И
 В Б
 ТА ПУС
 НИ ЭТО
 ВЕЧНО С
 РОЛИНА

АШЕИ АЗНИ ТОВАРИЩИ, НЕ ПОЗЬМО
 ВЕР СВОИ СЛАВЕННИИ
 ДАЛИ АРСТОИНО И П
 ЕСТЬ С ОФИЦЕРОИ СВОИ
 Е ОДЕРЖАЛИ ПОВЕДА
 Е ПРЕД АЗНИК БССАМЕТНО БИШЕ
 ТЕМ ВАНО-ТОРЖЕВЕ ИНОМ-ПОЕ
 ДИТЕТ ЗНАМЕНА НАРОД БЛАГОДАРНИ
 АТЬ И ГОРОД-ГЕРОИ ЛЕНИНГРАД